KẾ HOẠCH BÀI DẠY
Thứ Năm ngày 21 tháng 11 năm 2024
Môn học: Toán  
Bài : Phép cộng 
1. Yêu cầu cần đạt:
- Nhận biết được được khái niệm ban đầu của phép cộng.
- Biết ý nghĩa của phép cộng gộp và thực hiện được thao tác gộp các nhóm đồ vật,
- Đọc,viết được phép tính cộng  thích hợp với tình huống đưa ra.
- Vận dụng được phép cộng để giải quyết những vấn đề liên quan trong thực tiễn.
- Tự  giác học tập,tham gia vào các hoạt đông.
- Biết trao đổi hợp tác với bạn.
- Biết tiếp nhận thông tin.
- HS quan sát và trình bày được kết quả quan sát thông qua các hoạt  động học (Biểu hiện của NL tư duy và lập luận toán học).
- HS nghe hiểu và trình bày được nội dung toán học, các vấn đề GV yêu cầu (Biểu hiện của NL giao tiếp toán học).
- HS nhận biết và trình bày được cách thức giải quyết vấn đề thông qua các tình huống mà GV đưa ra hoặc trong thực tiễn (Biểu hiện của NL GQVĐ toán học).
- HS chăm chỉ, trách nhiệm, tích cực hăng say, tự giác thực hiện và hoàn  thành các nhiệm vụ được giao (Biểu hiện của PC chăm chỉ, trách nhiệm).
2. Đồ dùng dạy học:
* Giáo viên:
- SGK, Tranh minh họa
* Học sinh:
- SHS
3. Hoạt động dạy học chủ yếu:
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	1. Hoạt động 1: Khởi động 
Cho HS hát tập thể. 
* GV nhận xét, tuyên dương. 
2. Hoạt động 2: Khám phá 
2.1.  Nhận biết phép cộng  
- Tình huống 1:
+ Có mấy bạn nữ?
+ Có mấy bạn nam?   
+ Có tất cả mấy bạn ?
- Tình huống 2:
- GV cho HS thao tác với khối Lego.
- GV hướng dẫn: 
+ Tay trái lấy 3 khối Lego đặt lên bàn.
+ Tay phải lấy 2 khối Lego đặt lên bàn.
+ Yêu cầu HS đếm tất cả khối Lego có trên bàn.
- GV hỏi: 
+ Làm thế nào để các em biết được có tất cả 5 bạn, 5 khối Lego?
- Em hãy dùng sơ đồ tách gộp để thực hiện mô hình .





- Giới thiệu phép cộng
+ Nêu phép tính cộng của  tình huống trên 3 + 2 = 5
+ Cho HS đọc phép cộng.
- GV nhận xét.
- Đọc phép tính cộng từ sơ đồ tách gộp.

=> Các em vừa nhận biết và làm quen với phép tính cộng.
Giải lao
2.2. Thực hiện phép cộng: 
- Cho HS quan sát và nhận xét hình ảnh.
- Tranh vẽ gì ?

- Yêu cầu HS lấy Lego tái hiện lại tình huống trên. 




- Em hãy dùng sơ đồ tách gộp thực hiện tình huống .







- Gọi học sinh đọc  sơ đồ.

- Yêu cầu viết phép tính cộng thích hợp


- Gọi học sinh đọc lại
=> Vận động thể thao giúp rèn luyện sức khỏe nhưng khi chơi đùa dưới nước các em phải biết bơi ,và có người lớn trông các em nhé .
3. Củng cố, nối tiếp:
- GV nhắc lại kiến thức  .
+ Phép cộng được biểu thị bằng dấu “+”.
- GV tổng kết bài học 
- GV Nhận xét, tuyên dương. 
- Xem trước bài sau .
	
- Hát bài “Tập đếm”.
- Chú ý, lắng nghe


- Quan sát hình ảnh.
+ Có 3 bạn nữ.
+ Có 2 bạn nam.
+ Có tất cả 5 bạn

- HS thao tác:

+ Tay trái lấy 3 khối Lego đặt lên bàn.
+ Tay phải lấy 2 khối Lego đặt lên bàn.
+ Có tất cả 5 khối Lego.

+ Đếm tất cả các bạn, các khối Lego.3
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- Gộp 3 và 2 được 5.
Gộp 2 và 3 được 5.

+ 3 + 2 = 5

- Chú ý, lắng nghe
3+2=5
2+3=5



- Có 5 bạn đang chơi dưới hồ, 1 bạn chạy tới xin chơi cùng. Có tất cả 6 bạn.
- Tác với khối Lego: lấy ra 5 khối Lego màu đỏ, lấy thêm 1 khối Lego màu xanh đặt lên bàn và đếm
 tất cả  có 6 khối Lego.
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- Gộp 5 và 1 được 6.
  Gộp 1 và 5 được 6.
- HS viết phép tính vào bảng con: 
5 + 1 = 6.
1 + 5 = 6 .
- Đọc lại.
- HS chú ý, lắng nghe 




- Nêu
- Lắng nghe

- Phép cộng tiết 2.


4. Điều chỉnh sau bài học: ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………



